



РАДИОДИФУЗНА УСТАНОВА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА СРБИЈЕ

████████████████████
Заступник SHARE Фондације
████████████████████
Београд

Поступајући по вашем захтеву за достављање информација од јавног значаја обавештавамо вас о следећем.

Компанија «KVZ Music» регистрована у Аустрији ангажована је од стране Интернет редакције РТС у циљу тестирања администраторских овлашћења која има, као агрегатор корпоративних профила на сајту You Tube, како би се садржај званичног профила Интернет портала РТС на овом сајту заштитио од неовлашћеног преузимања. Компанија «KVZ Music» је ангажована искључиво у тест фази и са њом, за сада, није склопљен уговор. Ова компанија није поступала неовлашћено у случајевима уклањања преузетих програмских садржаја са званичног You Tube профила РТС.

Тест фаза подразумева проверу обима могућности за заштиту емисија РТС у оквиру овог сајта и на Интернету уопште. Да ли ће бити закључен уговор са овом или неком другом компанијом сличног профила или непосредно са сајтом You Tube зависи од процене капацитета ове и других потенцијалних партнера који пружају ове услуге, као и од тумачења стручних служби РТС у вези примене прописа који се односе на закључење оваквих уговорних аранжмана.

РТС нема посебне интерне акте којима би се регулисало уклањање неовлашћено постављених емисија. Одлуке о уклањању емисија РТС које су неовлашћено постављене на Интернету доносе се у складу са одговарајућим проценама. Као пример наводимо одлуку да се у периоду премијерног емитовања другог дела ТВ серије «Војна академија» уклоне нове епизоде ове серије.

Дигитални код на основу којег се техничким средствима софтверски уклањају неовлашћено постављене емисије на сајту непосредно препознаје оне аудио-визуелне садржаје који се налазе на званичном профилу Интернет редакције, а не и садржаје који нису на овом профилу. Због тога се на овом сајту и другим сајтовима налазе друге емисије у продукцији РТС, укључујући и епизоде популарних ТВ серија, јер се исте не налазе на званичном профилу Интернет редакције, који је од недавно у оквиру услова коришћења које примењује You Tube препознат као корпоративни, а не приватни профил, па их софтвер не препознаје.

То не значи да поједине од тих емисија неће бити уклоњене. У одређеним случајевима не постоји основ за такве поступке јер се, на пример, не ради о продукцији РТС. РТС по правилу одобрава коришћење својих програма и програмских садржаја од стране других емитера, оператера, медија и сајтова, када се ради о разумним захтевима. С друге стране експанзија неовлашћеног коришћења емисија, изискује одговарајуће поступање у смислу примене Закона о ауторском праву, ради заштите права РТС као произвођача емисије, као и права аутора и носилаца сродних права који су учествовали у реализацији тих емисија РТС.

Срдечно,

Овлашћено лице за информације
од јавног значаја

Златан Беговић



Генерални секретар РДУ РТС

Станислав Вељковић